Студия исторического и сценического танца «Клио» приглашает новых участников

Студия исторического и сценического танца «Клио» приглашает всех желающих в завораживающий мир старинного танца.

Исторические танцы — танцы прошлых веков, отражающие особенности различных исторических периодов и исполняемые в настоящее время. Это уникальное, все больше входящее в моду направление, получившее широкое распространение далеко за пределами своего времени и места возникновения.

Погружаясь в атмосферу, Вы научитесь исполнять старинные танцы, познакомитесь с бальным этикетом и тайным языком общения. Также примите участие в исторических салонах, мастер-классах и тематических семинарах.

Ежегодно в Красноярске и крае проходят светские балы, в том числе под руководством студии «Клио», что дает возможность на время перенестись в другой век и ощутить себя прекрасной дамой или галантным кавалером.

Стать участником этого действа можно уже сейчас. Обучение возможно в любом возрасте с любым уровнем знаний и навыков.

Контакты:

<u>Студия исторического и сценического танца «Клио»</u>, Анастасия, +7 923 328-01-33, klio-studio [at] ya [dot] ru

10 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12669